
3.   Verwandlung von unechten und gemischten Brüchen     

Name _________________ 

Wandle unechte Brüche in gemischte Brüche um:  

1.)    
53

6
   =                2.)     

33

8
   =                            1.)    8

5

6
            2.)     4

1

8
   

 

3.)    
45

7
   =                4.)     

31

9
   =                            3.)    6

3

7
            4.)     3

4

9
   

 

5.)    
59

10
   =                6.)     

74

9
   =                            5.)    5

9

10
            6.)     8

2

9
   

 

7.)    
61

12
   =                8.)     

100

7
   =                           7.)    5

1

12
           8.)   14 

2

7
   

 

 

Wandle gemischte Brüche in unechte Brüche um: 

1.)    5
3

4
   =              2.)     4

3

8
   =                            1.)    

23

4
       2.)      

35

8
   

 

3.)    6
4

9
   =              4.)     8

3

5
   =                            3.)     

58

9
       4.)     

43

5
   

 

5.)    9
5

7
   =            6.)   11

1

6
   =                            5.)    

68

7
       6.)     

67

6
   

 

7.)    7
5

7
   =              8.)     6

3

4
   =                            7.)    

54

7
       8.)     

27

4
   

 

 


